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Tulajdonos: Jogi/megfelelőségi 

DOKUMENTUMELLENŐRZÉS: 
Ez egy verzióellenőrzött dokumentum. A dokumentum ellenőrzése és kiadása a dokumentum tulajdonosának 
kizárólagos felelőssége. 

 
Felülvizsgálati előzmények 

Kiadvány Dátum Szerző Megjegyzések 

1.0 2017. július 31 A. Fuller Első kiadás 

1.1 2018. JÚL. 31. A. Fuller Nincs változás 

1.2 2019. JÚL. 31. A. Fuller Kisebb változtatások 

1.3 2020. JAN. 21. L. Abramovitz Kisebb változtatások, telefonszámok 
frissítése 

1.4 2021. szept. 30. A. Fuller Nincs változás 

2.0 2022. JAN. 31. A. Giedt, M. Moran Programozási frissítés 

2.1 2023. FEBRUÁR 28. R. Weiner, M. Moran Kisebb változtatások 

2.2 2024. JÚL. 09. R. Palmer Kisebb változtatások 
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Tulajdonos: Jogi/megfelelőségi 

1. SZABÁLYZAT ÁTTEKINTÉSE 
Az International Game Technology PLC („IGT” vagy a „Vállalat”) elkötelezett a szerencsejáték- 
és lottóipar felelősségteljes és tisztességes irányítása mellett. Ennek az elkötelezettségnek az egyik 
pillére az, hogy támogatást és egyértelmű utat biztosítunk az alkalmazottak és mindenki más 
számára, akiknek érdekei egybeesnek az IGT-vel, hogy biztonságosan bejelenthessék az IGT üzleti 
gyakorlatával és a világszerte zajló interakciókkal kapcsolatos bármilyen feltételezett vagy ismert 
visszaélésről szóló komoly aggályaikat. Ezt általában „whistleblowing”-nak (sípfújás) nevezik, 
és azt a bejelentő személyt, aki jóhiszeműen jelenti a visszaélést, gyakran nevezik „whistleblower”-
nek (sípfújó). 

 
2. CÉLKITŰZÉS 

Az IGT visszaélések bejelentéséről szóló szabályzata („szabályzat”) biztonságos és bizalmas 
bejelentési utakat határoz meg, amelyeket bárki használhat a visszaélések bejelentésére, és 
meghatározza a kapcsolódó követelményeket és kötelezettségeket, hogy megvédje a bejelentőt 
a jóhiszemű bejelentésből eredő megtorlástól, zaklatástól vagy áldozattá válástól. Ez a szabályzat 
az IGT magatartási kódexével összhangban konkrétan leírja azon tevékenységek, cselekvések vagy 
viselkedések körét, amelyek jelentendő visszaélésnek minősülhetnek, tájékoztatást nyújt 
a bejelentők védelméről, és részletezi a visszaélés bejelentésének folyamatát. 

 
3. HATÓKÖR 

A szabályzatban leírt eljárások és védelem vonatkozik az IGT és leányvállalatai, illetve kapcsolt 
vállalkozásai valamennyi jelenlegi vagy korábbi alkalmazottjára, álláskeresőjére, tisztviselőjére, 
igazgatójára, tanácsadójára, beszállítójára vagy szolgáltatójára világszerte. Egyes országok 
speciális további követelményeket támasztanak, amelyeket a jelen Szabályzat országspecifikus 
függelékei tartalmaznak. Ezeket a jelen irányelv fő szövegével együtt kell áttekinteni. A szabályzat 
kiterjed a fentiek rokonaira és eltartottjaira is, illetve az IGT-vel munkaviszonyban álló vagy azzal 
kapcsolatban álló személyekre, akiknek információjuk van az IGT-t érintő visszaélésekről. 
Mindenkit arra bátorítunk, hogy jelentse a csalás vagy korrupció gyanúját, illetve a nem megfelelő 
viselkedés bármely más formáját, beleértve a magatartási kódexünk esetleges megsértését is. 

 
4. JELENTENDŐ VISSZAÉLÉS 

A visszaélés olyan tevékenységeket, cselekedeteket vagy viselkedést foglal magában, amelyek 
negatívan befolyásolhatják az IGT érdekeit, amelyek sértik azon joghatóságok bármelyikének 
törvényeit, ahol az IGT üzleti tevékenységet folytat, vagy amelyek veszélyeztethetik az IGT-vel 
kapcsolatban álló személyek vagy vagyontárgyak egészségét vagy biztonságát. A visszaélés példái 
többek között a következők: 

 Bűncselekmény, például csalás, lopás, korrupció vagy megvesztegetés 
 Az amerikai és nemzetközi törvények, például az Egyesült Államok külföldi korrupciós 

gyakorlatokról szóló törvénye, az Egyesült Királyság vesztegetési törvénye és más 
korrupcióellenes törvények lehetséges megsértése 

 Az IGT szabályzatainak, például a magatartási kódexnek, a korrupcióellenes megfelelőségi 
és etikai szabályzatnak, a pénzmosás elleni szabályzatnak vagy a trösztellenes 
szabályzatnak a megsértése 

 Megkülönböztetés vagy zaklatás 
 Etikátlan vagy helytelen magatartás 
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 Olyan magatartás, amely pontatlan pénzügyi beszámolót eredményezhet, vagy amely 
pénzügyi vagy nem pénzügyi veszteséget okozhat az IGT-nek, például a belső számviteli 
ellenőrzések vagy az IGT számviteli gyakorlatának megsértése 

 A pénzmosás vagy a terrorizmus finanszírozásának megelőzésére vonatkozó jogszabályok 
megsértése 

 A magánélet és a személyes adatok védelmével, illetve a hálózat- és információbiztonsági 
rendszerek biztonságával kapcsolatos jogsértések 

 Az IGT ügyfeleit vagy a nyilvánosságot veszélyeztető magatartás 

 Olyan magatartás vagy körülmények, amelyek aggodalomra adnak okot a munkahely 
biztonságával, valamint az IGT alkalmazottainak vagy az IGT nevében dolgozó más 
személyek egészségével és jólétével kapcsolatban 

 Szabályozási követelmény vagy kötelezettség megsértése  
 Az IGT vezetőségének integritásával kapcsolatos aggályokat felvető magatartás 
 Környezetkárosító gyakorlatok 
 A fentiek bármelyikének szándékos elhallgatása vagy bármely más visszaélés Tulajdonos: 

Jogi/megfelelőségi 
 

5. BELSŐ JELENTÉSI CSATORNÁK 
Az IGT arra ösztönzi az embereket, hogy a jelen szakaszban leírt belső bejelentési csatornákon 
keresztül jelentsék a visszaéléseket. Ez magában foglalja az írásbeli, szóbeli vagy személyes 
bejelentést az IGT általános jogtanácsosának vagy jogi osztályának, a megfelelőségi tisztviselőnek 
vagy a megfelelőségi osztálynak, az emberek és átalakítás osztálynak, a környezetvédelmi, 
egészségügyi és biztonsági osztálynak, illetve a munkavállaló vezetőjének vagy felettesének. Ha 
az IGT vezetősége tudomást szerez a visszaélésről, akár első kézből származó információ, akár egy 
bejelentő által tett jelentés alapján, a vezetőség haladéktalanul értesíti a jogi osztályt és 
a megfelelőségi osztályt. 

 
Az IGT határozottan bátorítja az embereket a visszaélések bejelentésére, és többféle bejelentési 
módszert kínál: 
 

 IGT integritásvonal (független harmadik fél által üzemeltetett, a nap 24 órájában, 
a hét minden napján elérhető) 
Telefonon az Egyesült Államokból vagy Kanadából: 1-888-807-4832 Telefonon 
Olaszországból: 800194674 
Telefonon minden más országból: hívja az AT&T országspecifikus közvetlen elérési 
kódját, amelyet a https://www.business.att.com/bt/access.jsp oldalon talál, majd 
tárcsázza az elérési kódot, amelyet a 888-807-4832 követ 

 
Az interneten a következő címen: https://igt.integrityline.org 

 

 Jogi osztály  
e-mail-cím: legal@igt.com  
Telefon: 1-401-392-5805 
Cím: IGT, 10 Memorial Boulevard, Providence, Rhode Island 02903 
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 Megfelelőségi osztály  
e-mail-cím: compliance@igt.com 
Telefon: 1-401-392-7600 
Cím: IGT, 6355 South Buffalo Drive, Las Vegas, NV 89113 

 
 Emberek és átalakítás  

e-mail-cím: PeopleServices@igt.com 
Telefon: 1-855-446-6947 

 
 Környezetvédelmi, egészségügyi és biztonsági osztály 

E-mail-cím: safety@igt.com 
 

 Szóbeli vagy személyes bejelentés 
Küldjön kérést a fenti csatornák egyikén keresztül egy telefonhívás vagy személyes 
találkozó időpontjának egyeztetéséhez.  

 
Tulajdonos: Jogi/megfelelőségi 

6. KÜLSŐ BEJELENTÉS 
Az IGT ösztönzi a belső csatornákon keresztül történő bejelentéseket, azonban egy személy 
bejelentést tehet a szabályozó hatóságnak, kormányzati ügynökségnek vagy helyi tisztviselőnek 
(„illetékes hatóságok”) is, ha a bejelentő úgy véli, hogy a visszaélésről szóló bejelentését figyelmen 
kívül hagyták vagy nem foglalkoztak vele, hogy megtorlásnak lesz kitéve, hogy az illetékes hatóság 
biztonságosabb és megfelelőbb mechanizmust biztosít a visszaélés kezelésére, ha alapos okkal 
feltételezhető, hogy közvetlen vagy nyilvánvaló veszély fenyegeti a vállalatot vagy a közérdeket, 
vagy visszafordíthatatlan kár fog bekövetkezni, beleértve személy(ek) vagy a nyilvánosság 
károsodását. A külső jelentéstételre és az illetékes hatóságokkal való kapcsolatfelvételre vonatkozó 
útmutatásért a jogi osztály és a megfelelőségi osztály kérhető. Ezen szabályzat 1. melléklete 
felsorolja az illetékes hatóságokat azokban a joghatóságokban, ahol szükséges, és ahol illetékes 
hatóságot jelöltek ki. Ezt a listát rendszeresen frissítjük. 

 
7. A BEJELENTŐ TITOKTARTÁSA ÉS NÉVTELENSÉGE 

7.1 Bizalmasság 
A jelen szabályzatban leírt bejelentési csatornákat és vizsgálati eljárásokat biztonságos módon 
tervezték és működtetik, hogy megőrizzék a bejelentő, a segítő (azaz a bejelentési folyamat 
során a bejelentőt segítő személyek) és a visszaélésről szóló jelentésben említett harmadik 
felek személyazonosságának bizalmas jellegét. 

 
7.2 Anonimitás 

A vállalat értékeli a visszaélésekről szóló névtelen bejelentéseket, és kivizsgálja a bejelentést, 
ha elegendő tény és ésszerű alap áll rendelkezésre. 

 
8. A BEJELENTŐK VÉDELME 

8.1 Megtorlásmentesség 
Az IGT megtiltja alkalmazottainak, tisztségviselőinek, igazgatóinak és tanácsadóinak, hogy 
elbocsássák, lefokozzák, felfüggesszék, megfenyegessék, zaklassák, vagy bármilyen módon 
megtorolják vagy diszkriminálják azokat a személyeket, akik jóhiszeműen jelentik 
a visszaélést. Az integritási vonalon tett bejelentés, a jogi vagy a megfelelőségi osztályhoz, 
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illetve az e szabályzatban meghatározott egyéb bejelentési csatornákhoz intézett vizsgálat 
alapján nem hozható fegyelmi vagy egyéb intézkedés, beleértve a munkatársakkal, 
családtagokkal vagy barátokkal szembeni közvetett intézkedéseket is. Ilyen például, de nem 
kizárólagosan, az indokolatlan negatív teljesítményértékelés, a feladatok áthelyezése vagy 
csökkentése, illetve a diszkrimináció egyéb formái. 

 
8.2 Védőintézkedések 

Ha a bejelentő úgy véli, hogy a visszaélés bejelentése miatt megtorlásnak volt kitéve, a fenti 
5. szakaszban részletezett csatornákon keresztül kapcsolatba kell lépnie a jogi vagy 
a megfelelőségi osztállyal, hogy bejelentse a megtorló intézkedéseket. Ezek megfelelő 
lépéseket tesznek a megtorló intézkedések kivizsgálása és kezelése érdekében, összhangban 
ezzel a szabályzattal és az állítólagos megtorlás helye szerinti joghatóság bármely 
alkalmazandó követelményével. 

 
9. BEJELENTŐK JELENTÉSEI – ÉRTÉKELÉS ÉS KIVIZSGÁLÁS 

A visszaélésekről szóló bejelentéseket az IGT belső eljárásainak megfelelően a jogi osztály és 
a megfelelőségi osztály felügyelete mellett, pártatlanul és összeférhetetlenség nélkül értékelik és 
vizsgálják ki. A bejelentő számára a folyamat kulcsfontosságú elemei a következők: Tulajdonos: 
Jogi/megfelelőségi 

 Titoktartás – A jelen szabályzat 5. és 7. szakaszában leírtak szerint a bejelentési 
folyamat célja, hogy a bejelentő és a bejelentett visszaélés által lényegesen érintett 
személyek számára megőrizze a titoktartást. 

 Pártatlanság és gondosság – A visszaélések értékelését és kivizsgálását a jogi 
és/vagy a megfelelőségi osztály pártatlanul és összeférhetetlenség nélkül végzi vagy 
felügyeli. A vizsgálatokat gondosan és időben végzik el, figyelembe véve a bejelentett 
visszaélés összetettségét, jellegét és helyét. 

 Elismerés – A megfelelőségi osztály vagy a jogi osztály ésszerű időn belül vagy az 
alkalmazandó jogszabályokban meghatározott időn belül visszaigazolja a bejelentés 
kézhezvételét a bejelentőnek, kivéve, ha a bejelentő másképp kéri. 

 Visszajelzés és döntések – A vállalat arra törekszik, hogy a visszaélésről szóló 
bejelentés kézhezvételétől számított három hónapon belül visszajelzést adjon 
a bejelentőnek. A visszajelzés nagyon korlátozott lehet, vagy egyáltalán nem is 
szükséges, ha annak megadása sértheti a vizsgálatot vagy érintheti az érintett 
személyek jogait. Bár a bejelentő kaphat visszajelzést a bejelentésével kapcsolatban, 
ez nem jelenti azt, hogy hozzáférhet a vizsgálati jelentésekhez vagy anyagokhoz. 

 
10. A BEJELENTŐ FELELŐSSÉGEI 

10.1 Megalapozott meggyőződés és együttműködés 
A bejelentés benyújtásának időpontjában a bejelentőnek megalapozottan meg kell 
győződnie arról, hogy az állítólagos visszaélés megtörtént, vagy annak gyanúja fennáll. 
Mindenki, akire a szabályzat vonatkozik, köteles együttműködni a vizsgálat során. 
 

10.2 Téves bejelentés 
A szándékosan téves bejelentéseket tevő alkalmazottak az IGT fegyelmi eljárásai szerint 
fegyelmi eljárás alá esnek, amely magában foglalhatja a felmondást is. Az IGT és/vagy az 
illetékes kormányzati hatóságok megfelelő jogi lépéseket tehetnek azon személyek ellen, 
akik illegális célból tesznek bejelentést visszaélésről. 
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Tulajdonos: Jogi/megfelelőségi 
 

1. FÜGGELÉK 
 

AUSZTRIA 

1. Illetékes hatóság 

Szövetségi Korrupcióellenes Hivatal (Bundesamt zur Korruptionsprävention und Korruptionsbekämpfung)  

https://www.bak.gv.at/ 
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2. MELLÉKLET 

ROMÁNIA 

1. Névtelen bejelentés 

A visszaélést bejelentő személyeket arra biztatjuk, hogy a bejelentés benyújtásakor adják meg 
nevüket és elérhetőségüket, hogy a Társaság szükség esetén nyomon követhesse. A névtelen 
bejelentéseket azonban elfogadjuk, és kivizsgáljuk, ha elegendő információt tartalmaznak. 

2. Illetékes hatóság 
Agenția Națională de Integritate 
Bulevardul Lascăr Catargiu nr. 15, irányítószám: 010661, 1. szektor, București – Románia 
Telefon: +40-372-06 98 69; 
Fax: +40-372-06 98 05; 
E-mail: ani@integritate.eu; 
Weboldal: www.integritate.eu 

 
3. Frissítések a jelentések benyújtását követően 

A Társaság 7 napon belül visszaigazolja a jelentés kézhezvételét. A bejelentő a vizsgálat 
befejezésekor tájékoztatást kap a vizsgálat eredményéről, és minden esetben a bejelentés 
benyújtásától számított 3 hónapon belül tájékoztatást kap, függetlenül attól, hogy a vizsgálat 
befejeződött-e, kivéve, ha az ilyen tájékoztatás sértené a vizsgálatok lefolytatását. 
 

4. Információ megőrzése 
A vizsgálatok során keletkezett jelentéseket és információkat 5 évig, vagy hosszabb ideig őrzik 
meg, ha a vonatkozó jogszabályok ezt előírják. 
 

5. Hamis jelentések 
Az IGT-nek a jelen szabályzatban leírt csatornákon keresztül tett hamis bejelentések az illetékes 
hatóságoknál feljelentést tehetnek, ami bűncselekménynek minősülhet, és 2500–30 000 lej (RON) 
közötti pénzbírsággal büntethető. 
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3. FÜGGELÉK 
 

SPANYOLORSZÁG 

1. Rendszermenedzser 

A vonatkozó törvényeknek megfelelően az IGT Kevin Romanót nevezte ki az Integrity Line 
rendszermenedzserének. Kevin a Kevin.Romano@igt.com vagy a +34 649419690 címen érhető el. 

2. Illetékes hatóság 
Oficina Antifraude de Cataluña 
C/ Ribes 1-3, 08013 Barcelona  
Telefon: 935 545 555 
Fax: 935 545 564 
 

Weboldal: https://denunciesanonimes.antifrau.cat/#/?lang=es 
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4. FÜGGELÉK 

AMERIKAI EGYESÜLT 
ÁLLAMOK 

 

1. Illetékes hatóság 
Az Egyesült Államok étékpapír- és tőzsdefelügyeletének 
visszaélések bejelentésével foglalkozó irodája 
c/o ENF-CPU 
14420 Albemarle Point Place, Suite 102 
Chantilly, Virginia 20151-1750 

 
Telefon: (202) 551-4790 
Fax: (703) 813-9322 
Weboldal: www.sec.gov/whistleblower/submit-a-tip 

 


